



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE

**RETIFICAÇÃO**

No Edital Nº 9, de 23 de março 2012 do Centro de Humanidades, publicado no D.O.U. de 27 de março de 2012, seção 3, página 52, de homologação de resultado de processo seletivo simplificado para contratação de Professor Substituto, **onde se lê:** “Luis Otávio Teixeira de Passos”, **leia-se:** “Luís Otávio Teixeira Passos”.

Rosilene Dias Montenegro  
Diretora do Centro de Humanidades